
Απάντηση κας Ρένας

Συντάχθηκε απο τον/την Dog Trainer - Specialist
Τετάρτη, 28 Φεβρουάριος 2018 14:50 - Τελευταία Ενημέρωση Παρασκευή, 23 Μάρτιος 2018 09:42

Ερώτηση:

  

Έχω ένα σκυλάκι 2,5 ετών μίνι Πεκινουα και ξαφνικά πριν 2 μέρες άρχισε να τα κάνει στο
σπιτι σε μέρη που είχε σταματήσει από μικρή. Συγκεκριμένα κατούρησε στο χαλί και το
βράδυ βρήκαμε κόπρανα στο κρεβάτι μας. Επίσης παλαιότερα είχαμε θέμα καθώς έτρωγε
τα κόπρανα της. Σίγουρα τα είχε φάει και τωρα. Να τονίσω ότι δεν την έχουμε μαλώσει
ποτέ κ μόνο την επιβραβεύουμε όταν κάνει κάτι που θελουμε. Έχει μάθει να τα κάνει σε
πάνα μέσα στο σπιτι και κοιμάται μαζί μας στο κρεβάτι. Τους τελευταίους μήνες δεν μένει
καθόλου μόνη της καθώς είμαι έγκυος κ είμαι συνέχεια μέσα στο σπιτι κ ασχολούμαι μαζί
της. Μπορείτε να με βοηθήσετε στο τι να κάνω καθώς έχω στενοχωρηθεί πολύ. Ευχαριστω

  

  

Απάντηση:

  

Αγαπητή φίλη, η αλλαγή στη συμπεριφορά του σκύλου μπορεί να οφείλεται σε οποιαδήποτε
αλλαγή στη ρουτίνα του σκύλου πραγματοποιείται όσο μικρή και αν είναι. Όσον αφορά ότι
δεν τη μαλώνετε, θα πρέπει να τονίσω εδώ πως θα πρέπει να επιπλήττετε το σκύλο σας
όταν κάνει μια ανεπιθύμητη πράξη, λέγοντάς του με έντονη φωνή "ΜΗ" και να τον
κατευθύνετε κατευθείαν στην πάνα του, αλλά ΜΟΝΟ όταν την πιάνετε επ΄αυτοφώρω, διότι
αν περάσουν έστω και λίγα λεπτά ο σκύλος μετέπειτα δεν μπορεί να συνδυάσει το γιατί
μαλώνεται με αυτό που έπραξε. Επιπλεόν, μπορείτε να προμηθευτείτε διάφορα σπρέϋ του
εμπορίου και να ψεκάσετε τα μέρη στα οποία λερώνει και δε θέλετε τα οποία με τη μυρωδιά
τους αποτρέπουν το σκύλο να κάνουν την ανάγκη τους εκεί. Φυσικά θα πρέπει να γνωρίζετε
ότι οι βόλτες παίζουν σημαντικό ρόλο στην εκτόνωση του σκύλου μας γι΄αυτό ενδεικτικά θα
πρέπει να βγάζουμε το σκύλο 2-3 φορές την ημέρα για τουλάχιστον 20 λεπτά βόλτα ώστε
να εκτονώνεται εκεί και να κάνει την ανάγκη του έξω. Επίσης, η τήρηση ενός συγκεκριμένου
προγράμματος στη διατροφή του σκύλου μας βοηθάει και αυτή στο να δημιουργήσουμε έναν
κύκλο αλληλουχίας στο πότε θα ταΐζουμε το σκύλο μας και πότε να αναμένουμε ότι θα
χρειάζεται να βγει για να κάνει την ανάγκη του. 
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